



Situacijska Soba – Serija horizont

**** HORIZONT MIGRACIJ NA BALKANU: SLOVENIJA ****

Časovnica pregleda: od januarja 2021 do 31. maja 2021.

[To poročilo je napisano na osnovi javno dostopnih virov, ki so odraz trenutnega stanja, ki se lahko hitro spremeni.]

Povzetek analize stanja:

- Slovenija je tranzitna država za migrante, begunce in osebe, ki iščejo mednarodno zaščito. Leži na tako imenovani Balkanski poti, katera končna točka so države severne in zahodne Evrope.
- Februarja, ki je zadnji mesec za katerega so objavljene številke, je bilo dokumentiranih 806 beguncev in 460 prosilcev za azil. Tri države izvora iz katerih prihaja največ beguncev so Sirija s 319 osebami, Eritreja z 86 osebami in Iran s 75 osebami. Med prosilci za azil jih je največ iz Maroka, 224, sledita mu Alžirija s 77 osebami, in Afganistan s 34.
- Otroci, ki so v procesu za pridobitev azila in so brez spremstva, se soočajo z visokim tveganjem, da postanejo žrtve tihotapcev in preprodajalcev ljudi. Italijanska policija je poročala, da je v Furlanijisko-Julijski krajini ob meji s Slovenijo približno 75% pogrešanih oseb mlajših od 18 let. Regija je tranzitno območje tako imenovane Balkanske poti.
- 21 policistov iz Estonije, Litve in Poljske je v maju začelo opravljati skupne patrolje s pripadniki slovenske policije na slovensko-hrvaški meji. Namen misije je prestreganje migrantov in prosilcev za azil, ki poskušajo ilegalno priti v zahodno Evropo.
- Nacionalni načrt za cepljenje proti COVID-19 vključuje begunce po enakih merilih kot državljane Slovenije. Urad visokega komisarja Združenih narodov za begunce (UNHCR) se zavzema tudi za vključitev prosilcev za azil.
- Begunci, prosilci za azil in osebe brez državljanstva so vključeni v državni načrt zdravstvenega odziva in lahko dostopajo do vseh COVID-19 zdravstvenih storitev. Begunci so del socialno-ekonomskega načrta odzivanja na epidemijo in so upravičeni do enake finančne podpore kot državljani Slovenije.
- Slovenski Državni sekretar Stanislav Raščan se je 27. maja sestal z Rolandom Schillingom, regionalnim predstavnikom UNHCR za Srednjo Evropo. Pogovarjala sta se o prioritetah slovenskega predsedovanja Svetu EU, migracijah, težkem humanitarnem položaju beguncev in migrantov v času pandemije COVID-19 ter o slovenski podpori UNHCR-ju.

Viri/Dodatno branje:

Estonia, Lithuania and Poland help migrant patrols at Slovenia border. (7. maj 2021). Euronews. Dostopno prek <https://www.euronews.com/2021/05/07/estonia-lithuania-and-poland-help-migrant-patrols-at-slovenia-border>

Northern Italy: 75% of missing under 18, mostly migrants. (26. maj 2021). InfoMigrants. Dostopno prek <https://www.infomigrants.net/en/post/32511/northern-italy-75-of-missing-under-18-mostly-migrants>

Slovenia's EU Presidency: Looking for Progress on Migration, Asylum, Schengen & Security (Feature). (31 maj 2021). Total Slovenia News. Dostopno prek <https://www.total-slovenia-news.com/politics/8366-slovenia-s-eu-presidency-looking-for-progress-on-migration-asylum-schengen-security-feature>

State Secretary Raščan meets with UNHCR representative. (27. maj 2021). GOV.SI. Dostopno prek <https://www.gov.si/en/news/2021-05-27-state-secretary-rascan-meets-with-unhcr-representative/>

UNHCR: Slovenia Bi-annual Fact Sheet, February 2021. (28. februar 2021). Reliefweb. Dostopno prek <https://reliefweb.int/report/slovenia/unhcr-slovenia-bi-annual-fact-sheet-february-2021>

Analizo pripravil: **Matjaž J. Leben**

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran www.euroatlantic.org ali pošljite sporočilo na info@euroatlantic.org.